ST?2 dnekTponpuBoa, NPAMOXO4HbI

CraHapTHOe OcHalLeHue:

« Hanpsbxenune 220 V AC

« KnemmHoe npucoeguHeHne

o 2 BbIK/TOYATENU CUSTbI

o 2 BbIK/IKOYATENN NONOXEHNA

« MexaHunyeckoe npucoeanHeHne cronbyaroe
« MexaHunyecknit ykazatenb NoNoXeHus

o YNpaB/ieHvie BPYUHYy0

o CTeneHb 3awutsl IP 65

-

Tabnuua cneymndomkaymn ST 2

| Mapka ncnonHeHumsi 492 | x| - [ x [ x| x| x[x]/[x][x]
|
10) Kateropus sawmrbl 12) Temnepartypa
Knuwaryeckoe uernonterire o e ] oKDY oty | CTeneHo sauyrroi | ¥
C3 ¢ -25°C po +55°C IP 65 0
3 yXII 3 | sectkas(Ry+WOr, c3 ¢ -25°C o +55°C IP 67 1
o (ymepeHHoe u xon.)| MWDr, EWDr c4 ¢ -25°C o +55°C IP 67 2
i % c3 ¢ -25°C 0 +55°C IP 681D 5
8 XJ1 (xonofHoe) | x cpegHas (M) C3 ¢ -50°C pgo +40°C IP 67 3
= | T (rponuueckoe) | 2 c3 ¢ -25°C fi0 +55°C P67 6
M (mopckoe) mupoBas (WW) Cc4 ¢ -25°C po +40°C IP 67 7
JnekTpryeckoe npucoeguHeHvie MuTatoLlee HanpskeHne Cxema NoKoUeHns v
230 VAS Zla+71la 1 0
220 VAC L
3x400 V AC Z78a+ Z12a ® 9
3x400 V AC 28 Z303 +Z12a 8 2
Ha knemuHylo konopky 3x380 VAC Z78a +712a ® M
3x380 V AC 28 7303 + 712a © N
24V AC Z507a 3
24V DC Z503a A
230VAC Zla+Z1la =
220 VAC P
3x400 V AC Z78a + Z12a ® 7
21) 3x400 V AC 28 Z303 + Z12a 8) 6
Ha koHHekTop
3x380 VAC Z78a + Z12a ® R
3x380 VAC 29 7303 + Z12a ® S
24V AC Z507a 8
24V DC Z503a C
dnekTpoasuratenb
32) 33) 34) 50 Hz DC \
Bbikntovatowas Makc. Harpy3oyHas CkopocTb
cuna cuna ynpas/eHusi 230V 3x400 V
220V 3%380 V/ 24V
24V
10 mm/min [ ] - [ ] A
20 mm/min [ ] [ ] [ ] B
32 mm/min [J [J [ ] M
19 000 - 25 000 N 21500 N 20 mm/min ° ° ° C
50 mm/min - [ ] - S
60 mm/min - [ ] - D
10 mm/min [ ] - [ ] H
20 mm/min [ ] [ ] [ ] K
32 mm/min [ ] [ ] [ ] N
40 mm/min [J [J [} Q
. [ ] - [ ] S
15 000 - 20 000 N 17 000 N 50 mm/min — ° — T
. [ ] - [ D
60 mm/min - Py - v
80 mm/min - [J - E
100 mm/min - [ ] - F
10 mm/min [J - [J J
20 mm/min [ ] [ ] [ ] L
32 mm/min [ ] [ ] [ ] P
40 mm/min [J [J [ ] R
. [ ] - [ ] T
12 000 - 16 000 N 14000 N 50 mmimin - D - |u
60 mm/min d — d v
- [ - W
. [ ] - [ E
80 mm/min — Py — v
100 mm/min - [ ] - z
12 000 - 16 000 N 14000 N 120 mm/min - ° - c|¥Y Y V¥ v

Mpogonxexne

116 REGADA 07/2016 Ha Janblueii cTpaHe



AneKTponpuBog, NPSIMOX04HbIA

| Mapka ncrnonHeHus 492 [ x [ - I x| x[x[x[x[7]x]x]
|
Pa6ouuii xop, ¢
Makc. 6e3 garuvka C JaTynKom © 'an””KOMX'OZiTp””(eHHb'e
8 mm - A
10mm 10 mm - B
12.5 mm - C
16 mm 16 mm - D
20 mm - E
32 mm 25 mm - F
32 mm - G
40 mm - H
64 mm 50 mm - |
64 mm - J
80 mm 80 mm - K
100 mm 100 mm - L
- - 80 - 85 mm W
[aTumnK NonoxeHns Bk/toUueHne Bbixoa Cxema nogksntouerus | ¥
bes paruvka - - - A
MpocToii - 1x100W Z5a B
Pe3ncTuBHbIl 1x2000W F
[BoiiHoi - 2x 100 W Z6a L
2x2000W P
2-NpoBOAHVK 4-20 mA Z10a S
Z Be3 UCTO4HMKA 0-20mA LT
% . 3-npoBoAHHK 4-20mA Z257a V]
£ ONEKTPOHHbI 0-5mA v
S npe06p;3§gaTeneM 2-NPOBOAHMK 4-20mA Z269a Q
= 59)
2 C UCTOYHUKOM 0-20mA Y|
o 3-NpoBOAHNK 4-20 mA Z260a w
5 0-5mA 'z |
EMKOCTHbIi Be3 ncrodHmka 710a ]
CPT C unctouHmnkom 59 2POBOAHNK 4-20mA 7269a J
62
e i e = A B
Mpsive - dnanew, FO7 40 mm 90 mm M16x1.5-25 P-1245/A A
EN 15714-2 F10 60 mm 115 mm M20x1.5-30 P-1245/B B
110 mm P-1246a/A D
dnaHey, 112 mm P-1246a/B E
80 /100 mm 125 mm P-1246a/C 3
110 mm P-2000a/A F
dnaHeu, 1 4 CTONGVKbI
112 mm P-2000a/B G
92 mm m;gﬁg;‘ P-1247a/A J
80/ 100 mm 30 mm M14x2-34 P-1247a/B K
Cron6uaroe 74 mm 7/8"- 9 UN P-1247a/C L
126 mm P-1247a/D M
mMakc. 80 mm 70 mm P-1247a/E 7
92 mm P-2001a/A N
30 mm P-2001a/B P
dnaHew 1 4 CTONOMKbI 80/100 mm 24 mm P20012/C 0
126 mm P-2001a/D R
[o6aBoyHoe ocHalleHve Cxema noakto4eHna Vo[
230 VAC 3x400 V AC 24V AC 24V DC
A 2 [06aBOYHbIE BbIK/TOYATENN NOSTOXEHNS Zlla Z12a Z507a Z503a 0|0
E HarpeBatenbHOe CONpoTUBEHME C TEPMUYECKUIA BbIK/TIOUATENEM - - - - ol 2
C MecTHoe ynpasnexve 74 Z270i Z90c, Z304a Z509a Z505a 0|7
D HarpeBarenbHoe conpoTue/ieHne - - R R 1|5
G YcTaHoBKa BbIK/lt0UatoLLeli cuin Ha Tpedyemyto BENMUMHY 2|5
H M030/104EHHbIE KOHTAKTU Bblk/toyaTeneil. letanm no KoHCysTauum ¢ 3aBoA0M-NPOU3BOANTENEM. 4 (o0

PaspelueHHble kKOMOVHaLUMK 1 Kof ucnonHenns: A+E=04, A+C=08, C+E=10, A+C+E=12, A+D=16, C+D=17, A+C+D=18, A+G=26, E+G=27, C+G=28, D+G=29,
A+E+G=30, A+C+G=31, A+D+G=32, C+E+G=33,C+D+G=34, A+D+E+G=35, A+C+D+G=36

MNpumeyaHus:

8) [N McnosHeHws ¢ 406aBOYHbLIMY BbIK/THOUATENSIMU MONTOXEHWS BO3MOXHO CreuuduLpoBaTh ABOIHON AaTUMK TOIbKO 63 HarpeBaTe/IbHOro CONpPOTUBEHNS.
10) CwmoTtpu «Pabouas okpyxatoLias cpega» cTp.2.

11) IP68-10meTpoB/48yacos.

12) Karteropus 3awmTbl 060104KM OT KOPPO3KKM COrNMacHo ctaHgapty 1ISO 9223 / EN I1SO 12944-2.
21) VAcnonHeHne c KOHHEKTOPOM TOMLKO A0 -40°C. CxeMbl BKOUEHNS NPUBELEHbI 6E3 Ld)POBOro 0603Ha4EHUS HA KOHHEKTOpPE. MOoNHONMHEHAsA cxeMa No 3anpocy.
28) VicnonHeHwe c peBepCUBHbIMY KOHTAKTOpaMU.
32) BblkouatoLLyto Cuy U3 yKasaHHOro juanasoHa Hafo ykasaTb B 3aKase. [1oka cunia He yKkasaHa, BbIK/iouaTen yCTaHOB/IeHbl HA MaKCUMaslbHY0 BENNYNHY.
33) YkazaHHOIi Ci10li BO3MOXHO 3arpyxatb 3/1EKTPONpMBoAa B pexxnume S2-10 MyH., unn S4-25%, 6-90 Luknos/yac.
Mpw perynupytoLLeii akcnayaTauum B pexume S4-25%, 90-1200 yuknos/yac Harpy3odHas cunia pasHa 0.8 MakcMasibHOM HarpyxatoLei cusbi.
34) OTknoHeHWe BpeMeHw nepecTtasneHns ans DC anekTpoasurareneii ot 50% no +30% B 3aBMCMMOCTM OT Harpy3ku. [i1s Apyroro HanpshxeHns £10%.
41) [nawvcnonHeHus anekTponpuBoaa 6es garurka, BO3MOXHO pabounii Xo, ycTaHOBUTb B AnanasoHe 0 MM BMI0Tb N0 MakcMMasibHbIi xog, (10; 16; 32; 64; 80 1 100 Mm).

59) [laTunK NOMOXEHWS C UICTOYHNKOM AJ15 MuTatoLLero HanpshxeHns 24V AC/DC, ToNbKO N0 40roBopy € 3

62) Pe3sbby MydTbl Ha/J0 yKa3aTb B 3aKa3e COr/lacHO aCKN3y.
74) Mopgynb MeCTHOrO ynpas/ieHUs ToNbko Ao -25°C.

aBOOM-MPON3BOANTENNEM.
CUrecama NN



ST 2 dnekTponpuBog NPAMOXOAHbI

Cxembl nogkntoyveHna ST 2

Zla 2303| ] e P N E + £ %
3 ) [ v @\“ EZ | i @ sl S3 s s2 sS4 S6
St s2 R a 3jQ—/ r_:" N I—IH I |H
KM2 r 67 2 1
- o hice iR A i h
[E 3 KW 2;1_227; zfufl_ef 2 i =l i 1
In 1| El‘jﬁrss_m 1 3] 5] 21 El?': ' I:l I:I
T Eljl Xo O] [l 20722P27128[30] i8] T24Re3 254
Xo B x& [Bl12[304 5[5 16 J60l61 ‘T * ! £
L H PEit ot b
PEN N PEN L1213 N Li 2V AC
778a 7503a v L L L e e Ma|_L - L - [|Z712e| L - L - L -
L S L ]
4] - H(@} S1r 53r SSP S3 sS4 S5 S6 S1 S2 S3 S4 S5 SB
@ e ST I NN
Wil i K 5 B AR A
LIJ: I34 0ns T }|H|} R
[ [—— P | I Iyl
S |E |[FELE i Hn ;s
[ - 1 1
E.JI X [3]61 14 2022272|830 } i I I i } : i : i
1 L | 1 1 | 1 1
XO [@2[314]5[6 061 ‘ *! } XO [1920R3RAR 28B0315254) || X & [i2lislieli90psR4R a3
4 - 1%
PELIL2LE N U 24V DC
Z5a Z6a 2100 | 7269a
B1 2,
I X% (612
X6 |t
==
LrpH-
790 T
E3 R ¥ % % % ¥
B SI S2 S3 S4& S5 S6 SA2 H3 H1 H2
ra
Y =z I—I-Ii —Lk’_| —|_k|— —|_&|— IVF i l—i'-le ——%I—W
T | 4
E: @ |®! i ! @ @ ® €
D b
o Ly
X& [@I2[3T4T5 e leoleMin2l Tis[i6] [9f2o] o34l 7pel3n 6 B3
trty te
PELIL2L3 N L1
270 L 4 L
29l Lr, * o ¥ %
SI S2 Ft S3 sS4 S5 Sb SA1 SA2 H3 H1 H2
_Y ot (W W L6 ﬂ\ﬂ L, 1 -LYLIXJ_%_ B
k AR I 5E!

[ eiere]

XQ Bl I12|14|16[186|0|61|19I [ 23 T 27RsBo3iRape 6
t

| 1|
| [
| 1|
| [
| |
TR
| [
1 M|

—|

—

HrTm
[y ) =

in NO

OnekTpuyeckoe npucoeHeHue:

Ha kneMMHyt0 KoNoAKy € 24 KneMMamMmn 1 CedeHneM LT NPUCoeayHUTENbHOTO NPoBoAa Makc. 2,5 mm’, yepes 3 kabenbHble BTY/IKM:
- M20x1,5 ona gnametpa kabens ot 8 no 14,5 mm (1 wr),
- M16x1,5 ana gnametpa kabens ot 6 no 10,5 mm (2 wr).

MpumevaHus:

1. Bk/oYeHne NMMUTPOBAHO YNCIOM KNeMM 24, Ha KNeMMHOVi KO10/Ke 371eKTPOonNpuBoa.

2. Y 3neKTponpuBOAOB B UCMO/THEHUM C NUTAOLLMM HanpsbkeHneM 24V AC He Haf10 BK/IOUNTL 3a3eM/1eHHbI nposos PE.
3. [ipyrve BK/IHOUEHUA 3N1EKTPONPUBOAO0B Kak yKasaHbl B KaTasiore, BO3MOXHbI M0 JOrOBOPE C 3aBOIOM-M3roTOBUTENIEM.

118 REGAD



AnekTponpueog, NPSAMOXOAHbI

£ . ¥E ¥ E ¥E
y B SIS S St S5 S SA1 SA2 H3 H1 H2
ST AN A o AR 585
K 2418 A4 d 2 EI Iili CIDJDJ) |
| | |
0 VL | || [E! il dlhdh Peo
' = T
X6 BI112[314] [5I6Eae] [2nefsnsnsl [ 23 [ P7Re3ma 6
trrtd R A
PEN LIL2L3 N L iq
R + + - + £ % SA2 H3 H1 H2
’.@1 St S3 S S2 sS4 S6 'I_{I’ Tl
o M M N M M N iy
) P Y WY
| 0118 T ' L1y
I | Pl P ) (3
E‘E:_ -+ i ® 79
XO LB i fig 4 2 b4 5
t ¢t
b4 { +
5% By 4 o+ = F % SA2 H3 H1 H2

i 1590
e 239

d

Wy

.,,
N
==

| ar ar ar
:r@ S1 S3 S5 S2
4 N

|

T

|

©
S
—

XOTH 4 RRELHI 8 4 k9 B4 5
| s
NI TL
24 V AC

CrmBoOMyeckoe 0603Ha4eHne:

Zla.... cxeMa BK/I0YeHUs OAHOa3HOro 3neKTpoaBuraTens

Z5a. .. CXema BK/1H04eHNA pe3nCTUBHOBO Aaryuvka, NpocToro

Z6a. .. CXema BK/I0YEeHWS Pe3NCTUBHOBO JaTuunka, [BONHOIO

Z10a.. .. CXema BK/IIOYEHUS 3N1EKTPOHHOTO AaTyrKa NOMOXEHUS UM eMKOCTHOrO Aatymka CPT - 2-npoBOAHMKOBOrO 6€3 NCTOYHMKA
Z1la .. .. CXema BK/IOUYEHNS MO3NLIMOHHbBIX BblktoyaTeneli n [06aBOYHbIX MO3ULIMOHHBIX BblKouaTenei

Z12a.. .. CXema BK/Il0UeHUs Bbikouateneid S1 - S6 npu BkIoYeHUn ¢ 3-ha3HbIM 3N1eKTPoABUraTenem

Z78a.. .. CXema BK/II0YeHNS TpexdasHoro anekTpoasurarens

Z90c .. .. CXema BK/I0UYeHUS Tpexdha3Horo aNeKTpoaBUraTenia C MECTHbIM YpaB/ieHnem

cxema BK/II0YEHNS 3N1EKTPOHHOIO AaTunka NosioXeHWs - 3-NpOBOAHNKOBOrO 6€3 MCTOYHMKA

cxema BKIIOYEHWS 3/1IEKTPOHHOIO flaTtymnka nosiokeHus - 3-NPOBOLHNKOBOIO C UCTOYHUKOM

.. CXema BK/TI0YEHNS 3N1EKTPOHHOTO JaTyvKa NoNOXeHWs, U eMKOCTHOrO aatyvka CPT - 2-NpoBOAHMKOBOIO C UCTOYHVKOM
cxema BK/IoYeHUS 0A4HOAa3HOro 3/1eKTpoABUraTesisi C MECTHbIM ynpasneHnem

CXema BK/IoYeHVs TpexpasHoro a/1IeKTPoABUraTenst C PpeBEPCUBHBIMI KOHTaKTOpammn

.. CXeMa BK/IOYeHUs TpexdasHoro a/1eKTpoaBUraTensi C peBepCUBHbIMY KOHTAKTOPaMu U C MECTHbIM ynpaBieHnem

.. CXema BK/IIOYEHUS 3/1EKTPONPUBOAA C e/IeKTpoABuraTesiemM NocTosaHHoro Toka 24 V DC

. CXema BK/THOYEHWA 3NEKTPONPUBOAA C efleKTpoAasuraTenieM nocToaHHOro Toka 24 V DC ¢ MeCTHbIM ynpasieHnem
cxema BK/II0YeHWS aN1eKTponprBeoga ¢ enekrpogsurarenem 24 V AC

.... CXema BK/I0YeHMs anekTponpueoga ¢ enekrpogasurarenem 24 V AC ¢ MECTHbIM ynpasrieHem

AaTunK pe3nCTMBHbIN, NPOCTON

.. OATUMK PE3VCTUBHBIN, ABOHOW

3/1eKTPOHHbINA AATUUK NONOXEHWUS UV eMKOCTHbIN gaTuvk nonoxeHus CPT
KOHZEeHcaTop

.. HarpesaresibHoe CONPOTUB/EHNE

.. Tennosas sawmra

.. TEPMUYECKMIA BbIK/IOYATE b HAarpeBaTeslbHOro ConpoTUBEHNS

.. 0603HaYeHne KpaviHero NooXeHUs "oTKPbITO"

.. 0603HaYeHNe KpariHero NosIoKeHUs "3akpbITo"

.. 0603Ha4eHNe KpaliHero NooXeHns "MecTHoe aneKTpuyeckoe ynpasneHve"
.. BbIXOAHblE TOKOBbIE CUTHasTbI

.. PeBepCHBHbI KOHTaKTOP

anekTpoABuratesnb oAHo(asHbIN

aneKkTpoABuraTens TpexdasHbiii

.. CONPOTUB/EHNE

Harpy3o4Hoe ConpoTpyuBIIeH e

BpaLLaTesibHbI NnepekyaTesb C KIy4YoM "AUCTaHUMOHHOE - O - MecTHoe" ynpas/ieHue
.. BpaLaTesnbHbIii nepektoyarenb "OTKpbIBAET - CTOM - 3aKpbIBaeT"

.. BbIK/TIOYATENb CW/Ibl B HANPaBEHUN "0TKPbITO"

.. BblK/IloYaTesib CU/bl B HaMpasieHun "3akpbiTo”

.. BbIK/IIOHaTE b NONOXEHNSA "OTKPbLITO"

BbIK/1HOHATE b NOSTOXEHNA "3aKPbITO"

[06aBOYHbIN BbIK/KOYATE b NOMOXEHUSA "OTKPbITO"

.. 4O6aBOYHBIVi BbIK/tOUATESb NOSTOXEHNS "3aKPbITO"

.. KNleMMHas Konogka

Yo TOPMO3 3M1eKTpoABUraTens

REGADA

ST 2

119



ST2

AnekTponpueog, NPSIMOX0AHbI

3ckn3bl ST 2
7
o
=] N
2 z 278 302
= =
278 302
S = 232 9 190
9 23 9 180
o
e 8
3
7 7/ \
| | s
54}
X X
*i YA
=
1 e mal|
=
w by
‘ #
z = s
= 130 : = ]
204 S
o °F P-1247alE 70 570 | M20 | 25 | max. 80
w P-1247aiD 126 | 622/642 | M20 | 25 |max. 80/100| 1o 1
P-1247a/C 74 [570/590 | M20 | 25 [max.80/100] \iox "2
P-1247a/B 30 | 525/545 | M20 | 25 |max. 80/ 100 :
P-1247a/A 92 | 588/608 | M16 | 40 |max.80/100
P1245/B | F10 | 102 o70] 60 | 491] 55 | 30 | M10|M20xL5 MISTRIH B A uE s v Wiy 2
P-1245/A | _FO7_| 70 | o55] 40 | 471 50 | 25 | M8 |MI6xL5
P'1245 VcnonHenune| ®navey | D d W L H N P z P-1247a
M20x1.5
P-1246a/B__|609/629] 2 | 112 | 80/100 | 280 | 2105 | 213 | M16xL5
P-1246a/A__|609/629] 3 | 110 | 80/100 | 265H12| - | - | Midx2 P-1246a/C | 6211- 32 [125] 80/- | <68 ~ [789UN
VcnonHexne L/L* L1 H W/ W* D1 D2 | D3 z WcnonHewne | L/ L* L1 M H W/ W+ D1 D2 D3 z
@ =@
= =
R o~
z 278 302 z 278 302
3 S
2| 232 9 190 9 23 9 190
[
- o H’
~ ~ ‘
[
|
‘
* * 7 !
: S
= = ‘ 1
\ msrfr
b b ‘ D1 ‘
’ - | ’ - |
| |
130 S 9123 130 150
150
190 190
|
P-1246a/A, B P-1246a/C

120 T




nekTponpuBog, NPAMOXOAHbIN ST 2

o

5]

z 278 302

H
9 232 9 190 Pa3smepbl MydTbl
. |

<~ |
1T
S | ‘ 027
| |
| | ) M20x1,5
; ‘ £
\ \ = M16x1,5
‘ 1 _ M14x2
‘ ‘ +
‘ . =
|
150
8180 150
M20x1.5
P-2000a/B_ [609/629| 112 | 80 /100 280 2105 | 213 | M16x1.5
P-2000a/A 609 /629| 110 | 80 /100 | 265H12 - - M14x2
WcnonHexve L/L* H W/ W D1 D2 D3 z
P-2000a
=4
o~
=Sf 278 302
= 232 ‘ 9 190
']
0
] T / \
*, ] ] l
S | o T |
‘ ® &
! |
| | Z
‘ ‘ x ‘ ‘ 7 !
‘ ‘ s — ||
= ‘ i
‘ ‘ ‘ [ F
| | = |l |
) . , iy
|
130
#190
P-2001a/D 126 | 622 /642 | M20 25 |max. 80 /100
P-2001a/C 74 | 570/590 | M20 25 |max.80/100| M20x1.5
P-2001a/B 30 | 526/546 | M20 25 |max. 80/100| M16x1.5
P-2001a/A 92 | 588/608 | M16 40 |max. 80/100
VicnonHeHne H L/L* D3 A% W/ W+ z
P-2001a

REGADA 121





